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Modřanská farnost - kontakty 

Úřední hodiny na faře 
Pondělí 9:30–12:00 14:00–17:00 
Středa 9:30–12:00 14:00–17:00 

Kontakt s knězem je možný také v kostele po bohoslužbách, případně 
i jindy podle možností a dohody. 

Adresa fary: K dolům 5/31, 143 00 – Praha 4. 
Tel. 242 410 672. Internetová adresa: www.modranska.farnost.cz  

Číslo farního účtu: 191195305/0300 
Farář: P. Jerzy Gapski 

Mobil: 724 324 555; e-mail: gapski@centrum.cz 
Pastorační asistent: Miloslav Šimek 

Mobil: 724 561 711; e-mail: miloslavsimek@centrum.cz 
V případě nepřítomnosti duchovního správce též tel. 777 237 148. 

*** 
Modřanský chrámový sbor 

Sbormistr Mgr. Pavel Polášek, tel. 602 441 064 
Zkoušky sboru se konají obvykle v pondělí od 19 hodin na faře. 

*** 
Chlapecký sbor Pueri Cantate 

Přijímáme chlapce do 13-ti let. Bližší informace podá Miloslav Šimek, 
tel. 724 561 711. Bližští informace na internetové adrese pueri.info. 

*** 
Farní Charita 

Charita je otevřena vždy ve čtvrtek mezi 16-17. hodinou 
(ulice K otočce, za bývalou samoobsluhou, u MŠ). 

Bližší informace podá paní Anna Rázková na tel. 241-77-25-35. 

*** 
PRAVIDELNÝ POŘAD BOHOSLUŽEB V MODŘANSKÉM 

KOSTELE 
neděle pondělí úterý středa čtvrtek pátek sobota

8:00, 9:30, 
18:00 18:00 --- 18:00 8:00 18:00 8:00 

*** 
Zpravodaj vydává: Římskokatolická farnost u kostela Nanebevzetí Panny 
Marie, K dolům 5/31, 143 00 – Praha 4, IČ: 60437502, evidenční číslo: 
MK ČR E 17456. 

 
Adiutorium nostrum in nomine Domini ZPRAVODAJ 

  2 / 2007 
 ZPRAVODAJ 

ŘÍMSKOKATOLICKÉ  
FARNOSTI 
MODŘANY 

DDoobbaa   
vvee ll iikkoonnoo ččnníí   

22000077  
 

Vážení farníci, 
 
Blahoslavení, kteří neviděli a uvěřili... 
Po sobotě naplněné hlubokým tichým smutkem nadchází nedělní 
jitro. Po třech letech prožitých v Ježíšově společnosti jsou to pro 
apoštoly první dny nečekané bolestné osamocenosti. S Pánem 
jako by odešel všechen smysl jejich života. Nikdy nemysleli na 
to, co si počnou bez něho, nepočítali s tím, že by mohli takto 
osiřet. Vnímali nevraživost jeruzalémského prostředí, ale s 
Ježíšem se cítili bezpeční a nedělali si starosti s tím, co bude dál. 
Co si nyní počít bez něho? 
Někteří z učedníků byli ráno u hrobu a našli věci v takovém 
stavu, jak o tom vyprávěly ženy; jeho samotného však neviděli 
(srov. Lk 24,22- 24). I pro tehdejší svědky byl nutný skok: od 
zjevení a snad od prázdného hrobu ke konstatování: Bůh ho 
vzkřísil z mrtvých! To však je výpověď víry. A jako výpověď víry 
je to něco více než pouhý zážitek: Je to dar. V evangeliích 
opravdu nevidí Zmrtvýchvstalého všichni, nýbrž pouze ti, kterým 
se dává sám poznat. Emauzští učedníci šli s ním, a nepoznali ho 
až do chvíle, kdy on chtěl otevřít jejich oči, a oni ho poznali 
(srov. Lk 24,31). Můžeme se jen modlit, aby se i naše oči o 
Velikonocích otevřely, abychom novým způsobem přijali světlo 
zmrtvýchvstání a mohli pak našim bližním podávat svědectví: 
Pán skutečně vstal z mrtvých, alleluja! 
Požehnané Velikonoční svátky Vám všem vyprošuje 

 Váš otec Jerzy 
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*** 
Pozorný čtenář našeho farního zpravodaje si povšimne, že kromě 
změny názvu je na poslední straně uvedena registrace tohoto 
občasníku u Ministerstva kultury ČR, kterážto povinnost vyplývá i 
pro nás z tiskového zákona. Od tohoto čísla má tedy náš 
Zpravodaj jakoby oficiálnější podobu, třebaže se nic nemění na 
jeho výrobě i na tom, že je k dispozici zdarma. 

 

*** 
 

Velikonoční obřady  
v modřanském kostele Nanebevzetí Panny Marie 

 
5. dubna – Zelený čtvrtek 

16,30 mše sv. pro rodiny s dětmi 
18,00 mše sv. na památku Poslední večeře Páně 

 
6. dubna – Velký pátek 

15,00 křížová cesta  
18,00 obřady Velkého pátku 
 

7. dubna– Bílá sobota 
15,00 pobožnost u Božího hrobu 
20,00 vigilie - mše sv. na vzkříšení Páně 

 
8. dubna – Boží hod velikonoční – 

slavnost Zmrtvýchvstání Páně 
  8,00 mše sv. 
  9,30 mše sv. pro  rodiny s dětmi                                         
18,00 mše sv. 
 

9. dubna – Pondělí velikonoční 
  8,00 mše sv. 
  9,30 mše sv. pro  rodiny s dětmi                                         
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Již dlouho ovšem cítím, že stránky potřebují od základu přestavět ze 
své statické podoby na nějaký vhodný redakční systém. Z časových 
důvodů jsem se novým stránkám mohl věnovat až letos v postním 
období, takže doufám, že o Velikonocích již bude možné nový web 
spustit do plného provozu, i když obsahově zatím stránky nebudou 
nabízet o moc více, než nabízela původní verze.  
Obrovská výhoda redakčního systému ovšem spočívá právě v tom, že 
obsah lze velmi pružně a trvale doplňovat a rozšiřovat, a dokonce to 
může samostatně dělat kdokoliv, kdo o to projeví zájem. 
Další novinkou, po které mnozí prahli už na původním webu, ale nebylo 
ji tam možné snadno realizovat, jsou fotogalerie z různých farních akcí. 
Zatím se mi podařilo naplnit jen několik galerií, ale je jen otázkou času, 
kdy doplním další fotografie. Pomocí fotogalerie máte navíc možnost si 
označit obrázky, které se Vám líbí, ty si stáhnout na svůj počítač a 
nechat si z nich udělat „papírové“ fotky. 
O dalších novinkách a možnostech nové verze stránek Vás budu 
postupně informovat prostřednictvím článků ve farním zpravodaji i na 
webu samotném.  
Máte-li chuť, navštivte www.modranska.farnost.cz nebo teď už i 
zkráceně pouze modranska.farnost.cz v novém kabátě. 
(Nové stránky budou v provozu od Bílé soboty.) 

Jakub Šerých    
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KORUNKA K BOŽÍMU MILOSRDENSTVÍ 

 se modlí na běžném růženci. Na začátku se modlíme Otče 
náš; Zdrávas, Maria a Věřím v Boha. 
 
Následuje pět desátků, každý začíná (na velkém zrnku růžence) 
slovy: 
Věčný Otče, obětuji ti tělo a krev, duši a božství tvého 
nejmilejšího Syna, našeho Pána Ježíše Krista, za hříchy naše i 
celého světa. 
 
Na malých zrnkách pak desetkrát říkáme: 
Pro jeho bolestné utrpení smiluj se nad námi a nad celým 
světem! 
 
Korunka končí trojím zvoláním: 
Svatý Bože, svatý Silný, svatý Nesmrtelný, smiluj se nad námi a 
nad celým světem. 
 
Korunku k Božímu milosrdenství se modlíme co nejčastěji, ale 
zejména v devíti dnech předcházejících neděli Božího 
milosrdenství, tj. Velkým pátkem počínajíc. 

 

*** 

Webové stránky modřanské farnosti 

25. dubna tomu bude již 7 let od chvíle, kdy byly poprvé spuštěny 
webové stránky naší farnosti.  
Zpočátku na ně bylo zaznamenáváno necelých 100 přístupů měsíčně. 
Dvou stovek přístupů za měsíc bylo poprvé dosaženo teprve v únoru 
2004, ale pak začal počet přístupů poměrně rychle růst a dnes dosahuje 
hodnot mezi 300 – 500 přístupy (viz přiložený graf).  
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Program chrámového sboru 

 
Květná neděle 

15:00 (při Křížové cestě) L. Nickel Stabat Mater  
                                      W.A. Mozart Adoramus te   
 

Velký pátek 
18:00 (při obřadech) F. Holík: Pašije podle sv. Jana,  
                            H. L. Hassler: sbor z Pašií podle sv. Matouše.  
 

Boží hod velikonoční – slavnost Zmrtvýchvstání Páně 
18:00 (při mši sv.) F. Schubert: Mše G-dur (Modřanský 
chrámový sbor, malý orchestr a sólisté) 
 

 
Chrámový sbor přijímá nové členy! 

Hlásit se může každý, kdo má chuť zazpívat si v našem 
chrámovém sboru.  Podmínkou je jen hudební sluch a hlas ... 

takže proč to jednou nezkusit? Hledáme především zájemce do 
sopránu a tenoru, ale rádi přivítáme i ostatní hlasy...  

Účinkujeme většinou několikrát ročně, zejména o svátcích. 
Zkoušky se konají obvykle v pondělí od 19 hodin na faře. 

 
Sbormistr Mgr. Pavel Polášek, tel. 602 441 064. 

 

*** 
 

Májové pobožnosti  
se v našem kostele konají:  

 
v pondělí, ve středu a v pátek po večerní mši svaté, 

v sobotu po ranní mši svaté, 
v neděli v 15 hodin. 
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Svátost biřmování 
 

 
V neděli 6. května bude v naší farnosti při mši svaté v 9:30 

udělovat svátost biřmování 
pražský arcibiskup kardinál Miloslav Vlk. 

 
 

MODLITBA ZA SEDM DARŮ DUCHA SVATÉHO 
 
     Přijď Duchu moudrosti a osvěť náš rozum, abychom stále 
jasněji poznávali Kristovo učení, zapal naše srdce, abychom se 
radovali z jeho velikosti a krásy, posilni naši vůli, abychom podle 
něho stále dokonaleji žili. 
     Přijď Duchu rozumu, a nauč nás veškeré pravdě, abychom 
alespoň trochu pochopili, jaká je šíře a výše, hloubka a délka 
nekonečné moudrosti a vědomosti Boží. 
     Přijď Duchu rady, a nauč nás v každé životní situaci se 
správně rozhodnout pro to, co je ke cti a slávě Boží a co 
prospěje ke spáse našich duší. 
    Přijď, Duchu síly, a posilni naši statečnost a odvahu, abychom 
se nebáli překážek a s tvou pomocí vykonali, co Bůh od nás 
žádá. 
     Přijď, Duchu uměni, a nauč nás správně rozeznávat stupnici 
dober, abychom pro dobra menší neodmítali dober vyšších, pro 
dobra hmotná dober duchovních. 
     Přijď Duchu zbožnosti, a prohlub v nás synovskou důvěru v 
Boha, zdokonaluj v nás náš pojem o modlitbě jako o rozmluvě s 
Bohem, abychom se k Bohu obraceli vždy rádi, upřímně, často a 
s největší důvěrou. 
     Přijď Duchu bázně Boží, a zbav nás všeho lichého strachu 
před pošetilými názory lidí, abychom tím živěji pocítili strach 
před hříchem a před vším tím, co odvádí od lásky k Bohu. Amen. 
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NEDĚLE BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ 

 
 Druhá neděle velikonoční je dnem, pro který Spasitel 
přislíbil mimořádnou milost dokonalého odpuštění hříchů těm, 
kdo v ten den přistoupí ke svátosti smíření. V evangeliu se tuto 
neděli čte o ustanovení této svátosti Božího milosrdenství, 
kterou svěřil Kristus apoštolům jako velikonoční dar. Nejde o to, 
že snad jindy svátost smíření působí méně účinně, ale o to, že 
toto je den pro tuto svátost mimořádně aktuální. Asi tak, jako 
nějaká věc darovaná pod stromeček se vnitřně neliší od téže 
věci, kterou si někdo náhodně zakoupil v obchodě, ale právě tím, 
že byla darována k vánocům, působí na obdarovaného 
intenzivněji, můžeme vidět podobně neděli Božího milosrdenství.  
 Boží milosrdenství není slabost, která by prostě mávla 
rukou nad našimi hříchy. Boží milosrdenství je síla, která ničí to, 
co jsme „vystavěli“ ze svých hříchů, a očišťuje naše duše. Čím 
úplnější a upřímnější je naše vyznání hříchů, tím skutečnější 
vnitřní uzdravení Božím milosrdenstvím pocítíme.  
  
Děkujte Hospodinu, neboť je dobrý, jeho milosrdenství trvá na 
věky! 

 

POBOŽNOST K BOŽÍMU MILOSRDENSTVÍ 

 Její potřebnost zdůrazňuje Svatý Otec Jan Pavel II. ve své 
encyklice Dives in misericordia slovy: „Církev musí v každém, a 
zvláště v současném úseku dějin pokládat za jeden ze svých 
hlavních úkolů hlásat a uvádět do života tajemství milosrdenství, 
které nám v nejvyšším stupni bylo zjeveno v Ježíši Kristu.“ 
 Do doby jeho pontifikátu spadá svatořečení sestry 
Faustyny Kowalské, polské řeholnice (1905-1938), která přijala 
poslání šířit úctu k Božímu milosrdenství a duchovní obrodu 
věřících v duchu této pobožnosti. Její podstatou je hluboká 
dětská důvěra v Boha a stálá snaha prokazovat bližním 
milosrdenství skutky, slovy a modlitbou. 
 


